HNTorosasi KOHTpPOJIbHASA padoTa 1o pu3uKe

A.1 ABTOMOGHIIB, TPOTasiCh C MECTa, JBIKETCA ¢ ycKopeHneM 3 M/c? . Uepes 4 ¢ cKopoCTb
aBTOMOOWIIA Oy/IeT paBHA

1) 12 m/c 2) 0,75 m/c 3)48 m/c 4) 6 m/c

A.2 Ha neBoM pHCYHKE IIpe/ICTaBICHbl BEKTOPHI CKOPOCTU U YCKOPEHHMsI Tejla B MHEPIHAIbHOM
cucteme otcuera. Kakoil U3 ueTeipex BEKTOPOB Ha IPABOM PUCYHKE yKa3bIBaeT HAIlPaBJICHUE
BEKTOpa paBHOJAEHCTBYIOLIEH BCEX CUJI, IEUCTBYIOIIMX HA 3TO TEJIO?
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A.3 NMrtyibe Tenma, JBMIKYIIETOCS IO MPSMOM B OJJHOM HAIIPaBIICHUH, 32 3C MO ICHCTBUEM
MOCTOSTHHOM CHJIBI U3MEHMIICS Ha 6 Kr-m/c. KakoB Moy AeicTBYIOLIEH CHITbI?

1)0,5 H 2)2H 3)9H 418 H

A.4 Kamenp maccoii 0,2 Kr, OpOIIEHHBI BEPTHKATBHO BBEPX CKOPOCTHIO 10 M/C, ynasr B TOM ke
MecTe CO CKOpOCThIo 8 M/c. Haiinute paboTy cuil cCOnpOTUBICHHUS BO3AYyXa 33 BPEMSI IBHIKCHHS
KaMHSI.
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A.5 Ha prucyHke moka3aH IIUKJI, OCYIIECTBIISIEMBII ¢ UealbHbIM razoM. KonmndyecTBo BeriecTBa
ra3a He MeHsercs. 1M300apHoMy HarpeBaHUIO COOTBETCTBYET Y4aCTOK

1) AB 2) BC 3)CD 4) DA

A.6 3a 1 uka pabouee TeIo TEIUIOBOTO ABHUraTess coBepimio padoty 30 k[ u oTaano
xonoaminbHUKY 70 k/[x xonmnyectsa ternotel. KII/[ nBurarens pasen

1) 70% 2) 43% 3) 30% 4) 35%

A.7 Cuita, ¢ KOTOpOH B3aMMOJIEHCTBYIOT JIBa TOUEUHBIX 3apsia, paBHa F. Kakoii craner cuia
B3aWMO/ICHCTBUSI, €CJIM BETUYNHY KaKIOTO 3apsi/ia YMEHBIIUTH B 2 paza?

1) 4F 22 32F 4L



B.1 ABTOMOOMIb Maccoi 2 T IBHXKETCS 1O BBITYKJIOMY MOCTY, UMEIOIIIEMY PaglnyCc KPUBU3HBI
200 M, co ckopocTbio 36 kM/4. HaiinnTe cruiy HOpMaibHOTO JIaBICHUS B BEPXHEH TOUKE
TPacKTOPHH.

B.2 111 n300apHOro HarpeBaHus ras3a, KOJIM4ecTBo Bemiectsa koroporo 800 moub, Ha 500 K
€My COOOIIMIIN KOJIMYECTBO TeIoThl 9,4 M/x. OnpenenuTs npupalieHue ero BHyTpeHHEN
SHEPTUH.

C.1 JIurasce MeXAy ABYMs TOUKAMHU B DJIEKTPUYECKOM TI0JI€, DIEKTPOH MPHOOPEN CKOpocTh V=
2000 xm/c. UeMy paBHO HaIIpsDKEHHE MEKITy STHMHU Toukamu Me= 9,1x10 3kr, e = 1,610 K.



